TecTOBM U3 MaTemMaTuke :
neTu paspes

CKYINMOBW

1. Oapeaun ckynose A u B ako je :
AUB={a,b,c,d,e,f,g}; A\B={a,b,c}; AN B={d,e}:
A={
B={
2.0atu cy ckynosu: A={X| xeNo, X< 6} u B={y| yeN ,2<y<7}
Oapeantn: A={
B={
AnB={
AUB= {
A\B= {

B\A= {

(O8]

. A) N3payyHaj: 1216:8+(234+11) -2 - 18:(17-8)=

B) Op 36upa 6pojeBa 1374 n 6297 oay3mm KonnyHmk 6pojesa 1024 n 16.

4. W3pauyHaj 6pojeBHy BpeaHoCT nlpasa (p-q):3+3-p-q ako je p=802, g=370.

5. Y jeaHoj nekapu ce gHEBHO noTpowun 72 kunorpama 6pawHa, a y apyroj 11
Kunorpama suwe. Konnko ce kmnorpama 6pawHa notpowmn y obe nekape 3a
jeaHn roanHy ako doanHa Huje npecTynHa



